
Предмет: География 8 

Дата проведения: 20.05.2020г 

Тема урока: Влияние природных условий на жизнь и здоровье человека 

Цель урока: Сформировать представление о непосредственном влиянии природных условий на 

жизнь и здоровье человека 

Ход урока 
1) Откройте тетрадь и запишите: на полях число, тему урока 

2) В учебнике изучите теоретический материал п.53 стр.264 

3) Используя текст параграфа и рисунки выполни задания.1. Заполните таблицу: Степень 

комфортности территорий для жизни людей: 

Территория 
Где 

расположена 

Климатические условия Что особенно 

благоприятно или 

неблагоприятно для 

людей 

Как 

осваивается 
tº 

лета,  

зимы 

осадки ветер 

С комфортными 

условиями 

      

С дискомфортными 

условиями 

      

2. По картам учебника и атласа определите, какие стихийные природные явления характерны 

для указанных регионов России: 

Регион 
Типичные стихийные  

природные явления 
Меры борьбы с ними 

Северный Кавказ 

  

  

  

Кольский полуостров 

Хибины 

  

  

  

Дальний Восток 

Камчатка 

  

  

  

Сахалин 

Курильские острова 

  

  

  

3. По схеме назовите стихийные природные явления, приносящие большой вред людям, 

подпишите, к каким оболочкам Земли относятся стихийные природные явления 1,2,3 групп,  

1 группа 2 группа 3 группа 

лавины наводнения ураганы 

сели цунами ливни 

оползни  засуха 

обвалы  смерчи 

землетрясения  заморозки 

вулканические извержения  гололёд 

Л – литосфера, А – атмосфера, Г – гидросфера. Б – большой вред. 


